MHWHUCTEPCTBO HAVKH 1 BBICHIET'O OBPA3SOBAHU POCCI/H\/;ICKOI\/JI OEJIEPALIN
OI'bOY BO «bPAHCKUU I'OCYJAPCTBEHHBIM TEXHUYECKMM YHUBEPCUTET»

YT1Bepxaaro
[lepBr1ii mpopekTop 1Mo yueOHo paboTe
1 IPOBU3ALIH
B.A. llIxkabepun

«25y» anpens 2023 1.

KANEHOAPHbLIN YYEBHbI TPAGUK - N
(ans Habopa 2023 roaa) JIOKYMEHT MOJMUCAH
6akanaspuat SMEKTPOHHOWM MOAMUCHIO
HanpasneHne noarotoskn 38.03.01 koHOMUKa
ﬂpod)mnb DuUHAHCLI U BU3Hec-aHAAUMUKA Ceptndukar: 097BC5AES8ADS84EDIDEGDAB322263DA87
Bnapeneu; LWkabepuH Butanuin AnekcaHaposuy
Popma 0byueHns 04YHo-3a04HaA [eiictutenen: ¢ 18.04.2022 o 12.07.2023

Cpok obyueHun 4 200a 5 mecayes ¢ y

O6o3HaveHusa: [ -TeopeTnueckoe obydeHune; 3 — 3K3ameHaUMOHHanA ceccus; [ — NOAroToBKa K NpoLeaype 3alMTbl U 3aLLMTa BbIMYCKHOW KBa/IMGUKaLMOHHOW paboTsl;
K — KaHUKynbl; Y — yuebHasa NpaKkTUKa; y - paccpeaoToyeHHan yuebHaa npakTuka; N — nponsBoACcTBEHHAA NPAKTUKA; N - paccpesoToYeHHan NPOM3BOACTBEHHAA NPAKTUKA;
Mg — nponsBoACTBEHHAsA NpaKTMKa (Npeagunaomuas); * - Hepaboumne npasgHUYHbIE AHW.
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